

Primeiro Termo de retificação do Edital de Ingresso SISU 2019/1 da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina /UDESC, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital de Ingresso SISU 2019/1 da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC conforme segue:

Onde se lê:

4.2. Em caso de candidatos classificados com a mesma Nota Final, os critérios de desempate devem ser os seguintes:

maior idade, no caso de idoso, segundo o parágrafo único do art. 27 da Lei nº 10.741/2003;

- a) maior Pontuação obtida na Prova Objetiva;
- b) maior Pontuação obtida na Prova de Redação;
- c) maior idade, no caso de não idoso.

leia-se:

4.2. Em caso de candidatos classificados com a mesma Nota Final, os critérios de desempate seguirão as regras do Edital de Seleção ENEM/2019.

Florianópolis, 19 de dezembro de 2018.

Marcus Tomasi
Reitor da UDESC